



ISO 9001

ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TOPLIȚA  
Bd. N. BĂLCESCU NR. 14  
Tel/Fax: 0266341871 / 0266341772  
E-mail: secretariat@primariatoplița.ro  
www.primariatoplița.ro



ISO 14001



## PROCES - VERBAL Nr. 25/24.10.2024

Încheiat azi, 24.10.2024, ora 7<sup>30</sup>, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Toplița, convocată de îndată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 978/22.10.2024.

**DI. Bodor Attila Bela**, viceprimarul municipiului Toplița face apelul nominal și se constată că sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 17 validați, lipsește: Borș Andra Ramona, Tudor Ionela, Calinovici Mihai Achim, Mare Gabriela Laura și Ferencz Vlăduț Ionel.

La ședință participă online: Dobrean Olga Ana, Negrea Gheorghe Alin și Macarie Olimpiu Marius.

Supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței pe care sunt incluse 4 (patru) procese verbale ale ședințelor anterioare a Consiliului local, 8 (opt) proiecte de hotărâre și o notă de rectificare care este aprobat în unanimitate de voturi (12) de către Consiliul Local al municipiului Toplița.

Supune la vot Procesul verbal nr. **21/30.09.2024** care este aprobat în unanimitate de voturi (12) de către Consiliul Local al municipiului Toplița.

Supune la vot Procesul verbal nr. **22/03.10.2024** care este aprobat în unanimitate de voturi (12) de către Consiliul Local al municipiului Toplița.

Supune la vot Procesul verbal nr. **23/11.10.2024** care este aprobat în unanimitate de voturi (12) de către Consiliul Local al municipiului Toplița.

Supune la vot Procesul verbal nr. **24/21.10.2024** care este aprobat în unanimitate de voturi (12) de către Consiliul Local al municipiului Toplița.

În continuare are cuvântul domnul Buzilă Victor Sebastian, președintele de ședință.

**1. Proiect de hotărâre privind propunerea spre atribuire în proprietate a terenului, aferent apartament în baza art. 36 din Legea nr. 18/1991 – Legea Fondului Funciar – republicată, cu modificările și completările ulterioare.**

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 12 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 135/2024**.

**2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 7/2024 a Consiliului local al municipiului Toplița referitoare la aprobarea repartizării pe destinații a volumului de masă lemnoasă, proprietate a municipiului Toplița și administrată de Consiliul Local al municipiului Toplița, ce urmează a fi pus în valoare în anul 2024 - modificată.**

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 12 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 136/2024**.

**3. Proiect de hotărâre privind propunerea aprobării prețului unitar maximal pentru activitatea de exploatare a masei lemnoase pe picior, în scopul valorificării.**

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 12 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 137/2024**.

**4. Proiect de hotărâre privind prețurile de pornire la licitație și negociere pentru partizile de masă lemnoasă, proprietate a municipiului Toplița, ce se supun procedurii licitației și negocierii, în scopul valorificării.**

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 12 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 138/2024**.

**5. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 127/2024 a Consiliului local al municipiului Toplița referitoare la aprobarea ocupării temporare/definitive a unor suprafețe de teren din Domeniul Public al Municipiului Toplița, reprezentând suprafețe aferente ramurii str. Cerbului, pentru realizarea investiției: “Extindere conductă și racorduri (bransamente) gaze naturale presiune medie din polietilenă”.**

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 12 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 139/2024.**

**6. Proiect de hotărâre privind ocuparea temporară/definitivă a unor suprafețe de teren din Domeniul Public al Municipiului Toplița, reprezentând suprafețe aferente str. Nicolae Bălcescu, pentru realizarea investiției: “Extindere conductă de distribuție gaze naturale, tip material: polietilenă cu diametrul de 63 mm pe o lungime de 14 m și racord pentru scara nr.2, bloc F, str. Nicolae Bălcescu”.**

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 12 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 140/2024.**

**7. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 914.972 lei, în conformitate cu prevederile art. I din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 35/2024 pentru asigurarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative aferente reprezentării statului în litigiile arbitrale și judiciare internaționale și concesiunii proprietății publice a statului și pentru modificarea și completarea unor acte normative.**

**Domnul consilier Buzilă Victor Sebastian – Președintele ședinței -** Aici o rog pe Andrea să ne spună, pe scurt, despre ce e vorba, pentru cine nu a înțeles.

**Doamna Pușcaș Andrea – Consilier Compartiment dezvoltare, programe, proiecte europene -** Bună dimineața! Referitor la acest proiect de hotărâre, vreau să menționez că proiectul privind reabilitarea celor două clădiri de la Colegiul Mihai Eminescu a trecut pe o nouă finanțare, pe un alt program de finanțare, am continuat finanțarea acestuia. În decembrie s-a votat etapizarea lui, adică trecerea pe un alt program de finanțare, iar din iulie s-a semnat acest contract de finanțare, având un nou cod SMIS fiind un nou contract de finanțare pe un alt program. Creditul pe care îl aveam anterior acordat de către Ministerul Finanțelor nu mai poate fi utilizat pe același contract și cod SMIS și program de finanțare. A trebuit returnat, rambursat înapoi și demarată procedura din nou pe condițiile actuale ale finanțării, așa că s-a procedat la returnarea creditului și am făcut toată procedura de acordare a unui nou credit pentru cheltuielile rămase de cheltuit pe acest proiect.

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 12 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 141/2024.**

**8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Municipiului Toplița pentru anul 2024 prin majorare cu 1.983,52 mii lei atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli.**

**Domnul consilier Buzilă Victor Sebastian – Președintele ședinței -** Aici, precizez eu, am vorbit la contabilitate. În primul rând e vorba de niște bani care au venit pe programul Anghel Saligny, care trebuie trecute la venituri și la cheltuieli și mai sunt și niște reglări, inclusiv la salarii dintr-o poziție în alta. Cam asta e, pe scurt, ce e în rectificarea de acum.

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 12 consilieri și adoptă **Hotărârea nr. 142/2024.**

**9. Prezentarea Notei de rectificare nr. 43674/23.10.2024, la Hotărârea nr. 114/2024 a Consiliului local al Municipiului Toplița.**

**Domnul consilier Buzilă Victor Sebastian – Președintele ședinței -** Considerați că ar trebui prezentată? Ați citit-o? Atunci doar prezentarea. Domnul Negrea vrea să spună două cuvinte.

**Domnul consilier Negrea Gheorghe Alin -** Mulțumesc, domnule președinte. Am zis că se cuvine să spun câteva cuvinte, fiindcă este ultima mea ședință în calitate de consilier local. Îmi pare rău că nu sunt prezent, dar din păcate sunt într-un proiect Erasmus cu copiii noștri din Toplița. Așa că o să fiu foarte scurt. Mulțumesc colegilor care timp de patru ani, vorba aceea, m-au suportat, tuturor colegilor de Consiliul Local de la care am învățat. Mulțumesc pentru colaborările făcute. Mulțumesc domnului secretar, echipei din Primărie cu care am lucrat în perioada de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Toplița. Și vă doresc multă baftă în continuare colegilor care veți mai fi activi de acum înainte în Consiliul Local. Să nu uitați de vorba aceea: ziua de mâine e ziua în care puneți mâna acolo și spuneți niște cuvinte foarte importante. Tot ce face să fie înspre binele locuitorilor municipiului Toplița. Domnului primar ales, care de mâine va fi domnul primar. Simplu, îi doresc multă sănătate și să poată să ducă la capăt mandatul cât mai eficient și cât mai bine. Și vorba aceea, a mai transmis-o și în privat, are nevoie de trei lucruri mari și late: răbdare, răbdare și răbdare și, desigur, la final, încununată cu multă înțelepciune.

Vă mulțumesc frumos și vă doresc o ceremonie frumoasă mâine, îmi pare rău că nu sunt prezent să asist la noua investire.

**Domnul consilier Buzilă Victor Sebastian – Președintele ședinței -** Vă mulțumim, domnul Negrea.

Și domnul Kalman vrea să spună câteva cuvinte.

**Domnul consilier Szabo Coloman Emeric -** După 34 de ani de consilier, acesta e ultimul mandat al meu. Din păcate, n-am mai putut să mă prezint la alegeri, fiindcă mi s-a stricat vederea și nu prea pot să studiez materialele. Eu sfătuiesc pe consilierii care au rămas și și pe cei noi, să citească toate materialele, să vină la ședințe, să nu vină la ședințe nepregătiți, că în fiecare consiliu local cam jumătate din consilieri veneau la ședință numai ca să facă prezența fără să cunoască materialele,

asta vă spun din experiență și vă mulțumesc foarte frumos pentru ajutorul din partea Secretarului primăriei, a fost un mare ajutor pentru Consiliul Local.

Mulțumesc!

**Domnul consilier Buzilă Victor Sebastian – Președintele ședinței** - Domnul Szabo, mulțumim frumos și apreciem activitatea dumneavoastră și sperăm că poate ne mai dați câte un sfat, că aveți o experiență în spate.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Buzilă Victor Sebastian declară lucrările acestei ședințe, închise.

Anexăm **în original** CD cu înregistrarea ședinței Consiliului Local al municipiului Toplița din data de **24.10.2024** – ora 7,30.

**Toplița, la 24.10.2024.**

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,  
CONSILIER – BUZILĂ VICTOR SEBASTIAN**

**SECRETAR GENERAL UAT,  
CIOBANU MIHAI - IULIAN**